ATA Nº 3284
123ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

11 DE SETEMBRO DE 2023
Aos onze dias do mês de Setembro de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 123ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de setembro de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei Complementar N° 02/2023-L de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Rodrigo Giraldelli Maldonado que “DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO TRIBUTÁRIA DE IPTU E TAXAS MUNICIPAIS PARA OS IMÓVEIS DE PESSOAS COM CÂNCER.”. Após a leitura foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Fantin, Jairo, Afonso e Joãozinho. Colocado em votação aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 60/2023 de autoria da Mesa Diretora que “INSTITUI O PARLAMENTO JOVEM NA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 212/2023 Protocolo: 1047/2023 - 06/09/2023 09:51 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada COM URGÊNCIA operação tapa -buracos na Rua Francisco Martins. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 1051) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. RICARDO MADALENA, Deputado Estadual, para que interceda junto ao GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, para que seja incluído no orçamento do Governo do Estado de São Paulo para o ano de 2024, a quantia de R$150.000.000,00 (cento e cinquenta milhões) para obra de pavimentação da Estrada do Baixão da Serra, que interliga os municípios de Barra Bonita, Mineiros do Tietê e Dois Córregos à SP-304, em Santa Maria da Serra. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1052) de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito para que viabilize um estudo para abertura da continuação (ligação) das ruas entre os Residencial Casagrande, Vila Correa, Jardim Boca Rica e Jardim Lucemar. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Val Girioli, Fantin e Ana Paula. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício 446/2023 (PCM 1044) do Hospital e Maternidade São José que encaminha prestação de contas referente ao mês de agosto de 2023. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício 82/2023 (PCM 1046) do SAAE relatórios das licitações, compras e contratações realizadas nos meses de julho e agosto. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 1049) da AMYRIS que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° CONV. 93/2023 (PCM 1050) da encarregada de convênios que comunica formalização de termo aditivo entre o município e o hospital e maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Convite da Casa da Criança de Barra Bonita - Seção Andorinha para o torneio de tênis de mesa a realizar-se no dia 13 de setembro, às 8h30min, no ginásio Victório Alponti. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin, Val Girioli e Joãozinho. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 19/2023-L de autoria do Executivo que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA GRATIFICAÇÃO PARA OS SERVIDORES EFETIVOS QUE ATUAREM COMO FISCAIS DE CONCURSO PÚBLICO NO ÂMBITO DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Substitutivo ao Projeto de Lei N° 29/2023-L de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin, João Fernando de Jesus Pereira e Antonio Carlos Bressanin que ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTS. 1º E 3º DA LEI Nº 3.095 DE 27 DE DEZEMBRO DE 2013, QUE “INSTITUI A SEMANA DA JUVENTUDE EVANGÉLICA NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 30/2023-L de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos que INSTITUI A CAMPANHA “AGOSTO LILÁS”, DEDICADO À PREVENÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO PELO FIM DA VIOLÊNCIA MCONTRA A MULHER NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 03/2023 de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira, Antonio Carlos Bressanin, Jair José dos Santos, Gervásio Aristides da Silva, José Jairo Meschiato e Ana Paula Santos que ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 28/2023-L de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ESCOLAS CLÍNICAS PARA AUTISTAS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 18 de setembro de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
